Verifica intermedia Storia 26.9.14 IV AT  


Nome………………………………………….. Cognome………………………………………….
1. Individua almeno due cause della crisi della Spagna nel ‘600 (max 3 righe)

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
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2. Che cosa si intende per economia del sottosviluppo  riferita all’Europa orientale

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
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Scegli uno dei due quesiti

A- Dai una definizione della Compagnia olandese delle Indie orientali (max 5 righe)

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
B- Spiega un aspetto del modello olandese del ‘600 che ritieni particolarmente significativo o originale (max 5 righe)
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
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Valutazione: conoscenze e capacità di sintesi in una lingua chiara e corretta   (suff Punti …./7,5)

Voto……………………………………………….

